’ B ocHoBaHue Lwkada Bo3mMoOxHa
yCTaHOBKa PONVKOBbIX OMOp
(B KOMMMEKT NOCTaBKN He BXOAMAT).

BHumaHwue!

Llikacp ¢ ycTaHOBMEHHbIMU
ponukamMu QormKeH
nepemellaTbCcs TONbLKO

Nno poBHOW NOBEPXHOCTH,
npu 3akase yuuTbiBanTe
Harpy3o4Hyl CnocobHOCTb

132,5

102

LPO.HMKOB. 45

1.HA3HAYEHME

1.1 Wkad TenekomMMyHuKaLUmMOHHbI Mofdenu LUTK-OkoHom (panee — wkad) npegHasHaveH ANs pasMeLLeHUst onTUHecKoro u
aneKTpoTeXHUYeckoro obopyaoBaHWs cucteM nepefayn Hpopmaumn. Magenve BbINOMHEHO B CUCTEME HECYLLIMX KOHCTPYKLMIA
cepun 482,6 mm (19") no FOCT 28601.2-90 (M3K 297).

1.2 UWkadbl BbIMONHEHbI B knumatudeckom ucnonHenun YXI1 4.2 no FOCT15150 v npegHa3HayeHbl Ana aKcnnyatauuv B
3aKpbITbIX MOMELLEHUsX Npy TemnepaType oT nntoc 5°C go nntoc 40°C, npy BepxHeM paboyem 3HaYEHWU OTHOCUTENbHOMN
BnaxHocTtn 80% npu Temnepatype 25°C.

1.3 Wkad He npegHa3HayeH Ans aKcnnyaTauum BO B3pbIBOOMNACHbLIX 30HAX.

1.4 Wkad B nonHocTbio cobpaHHOM BuAe (C YCTAHOBMEHHbIMU ABEPSMU 1 GOKOBBIMU CTEHKaMu), MMeeT CTeneHb 3aluThl,
obecneynsaemolt obonouykon, IP20.

2. ONNCAHUE N3OENUA

2.1 Wkad nmeeT pa3bopHylo KapkacHyl KOHCTpyKuuto. NocTtaBnsietcss B pa3obpaHHOM BuAae B 1-M Unn 2-X TPaHCMOPTHbBIX
MecTax.

2.2 Kapkac COCTOMT U3 OCHOBaHMUSA, KPbILLIW, ABYX COOPHbIX paM, YeTbIpex onop ABEPU U [BYX YCUIEHWIA .

2.3 lkad komnnekTyeTcst 6oKoBbIMU CTEHKaMM. CTEHKM (OMKCUPYIOTCA TOYEYHbIMU 3aMKaMU.

2.4 Wkad MOXeT KOMMIEeKTOBaTbCS ABYMSI ABEPSAMU TPex BMAOB: LieNIbHOMETANIMYECKOW, C TOHMPOBAHHBIM YAapONpPOYHbIM
CTeKIIoM 1 [iBepbto ¢ nepdopaumei. [Bepu UKCUPYIOTCS YCUIEHHBIMU TOHEYHBIMU 3aMKaMU, UMEIOT Kak NpaBsyto, Tak 1 NeBYI0
HaBeCKy C MOMOLLIbIO LUTBIPKOBbIX NeTerb yCTaHOBIEHHbIX B ABEPSIX.

2.5 B ocHOBaHWM U Kpbllle kada npeaycMOoTpeHbl MecTa Afsi yCTaHOBKU BEHTUMSTOPHBIX MOAYMei U LEeToYHbIX BBOAOB. B
OCHoBaHue Lkada npeycMoTpeHa yCTaHOBKa BUHTOBbIX OMOP (HOXEK), MO3BOMSAIOLLMX KOMMNEHCHPOBATb HEPOBHOCTU Nona.

2.6 [loctyn gns MoOHTaxa, KoMMyTauuu n obcnyxuBaHWsi 06OPYAOBaHNSA BO3MOXEH C YeTbipex CTOpPOH, Yepes BokoBble
NErkoCbeMHbIE CTEHKM, NEPELHIOI U 3a[HIOI0 ABEPU.

2.7 Wkad vmeeT 4 ouMHKOBaHHble BepTMKasbHble Hanpaensowye, perynupyemele no rmybuHe. MNpeaycmoTtpeHa cuctema
3a3eMIeHus.

3. YcnoBusi TpaHCMOPTUPOBKM, XPAHEHUA U Yy TUNU3aLUK.

3.1 W3penvie He codepXXuT B CBOEM COCTaBe MaTepuarnos, ONacHbIX A4S XKU3HW U 300POBbs YenoBeka W BpeaHbIX Anst
OKpyXatoLLen cpefpl, 1 He TpebyeT cneuunanbHbIX Mep MPEeAOCTOPOXHOCTY NPU TPAHCMOPTUPOBAHWUK, XPaHEHUN 1
yTunusauun. Msgenvie He coaepXkuT B CBOEM COCTaBe [paroLeHHbIX MeTarnsos.

3.2 Ycnosus TpaHcnopTupoBaHus no rpynne 5 FTOCT 15150-69 Bcemn BMaaMm Ha3eMHOro TpaHCMopTa B 3aKpbITbIX OTCEKax,
MCKITIOYaloLLMX Bo3ecTBne aTMocepHbIX ocafkoB, Npu Temnepatype ot 223°K go 323°K (ot muHyc 50 go nntoc 50°C) n
OTHOCUTENbHOW BnaxHocTn Ao 98% npu TemnepaTtype okpyxatoLlero Bosgyxa 298°K (nntoc 25°C)

3.3 Ycnosus xpaHenus no rpynne 2 (C) FTOCT 15150-69.

3.4 YTunusaumio nsgenvsi NnpomssoaaT no obLym npasunam, AeicTByOWMM y noTpebutens.

Macnopt & UMO

LLikad TenekoMMyHuKaunoHHbin LUTK-OKOHOM

naoedy.305453.005 c W3penuve cooTBeTCTBYET:
TY PB 800008148.001-2003

MOCT 32127-2013

=10
20

W3penuve cootBetcTByeT: TY PB 800008148.001-2003, NOCT 32127-2013
CoxpaHsiiiTe nacnopT 4O KOHLA rapaHTUiHOro cpoka!

&

MokpbITHe - Kpacka NONMMMEPHO-MOPOLLKOBAS, WarpeHb, ¢ NpeaBapuTenbHbIM docdaTrpoBaHeMm.
LiBeT: RAL 7035, cBeTno-cepsbiit

BHUMAHUE!
MNpousBoauTens ocTaBnsieT 3a co60i NPaBo BHOCUTL U3MEHEHUS1 B KOHCTPYKUMIO u3fenus 6e3 yxyaweHus
ero (PyHKLMOHasbHbIX XapaKTePUCTUK. 2A411.20



W LIMO PYKOBOACTBO M0 CEOPKE IEmm

KOMNNEKT NOCTABKM

Fab6apuTtHblie FabaputHbie

O603Ha4YeHue

wkKadpa (aprukyn)

pasmepbl (Mm)

Kpenex

pasmepbl (Mm)

E- g / 0 (BxLUxTI) (BxLLUxI)
E‘g - / > LUITK-3-18.6.6 1110x635x255 43 + - S
8 o 2-Q— N
E5 / LUITK-3-18.6.8 850x645x195 28 + 930x830x135 22
£ 8 3-Q— [ F
g q WTK-3-18.6.10 965x645x195 31 + 930x1030x135 25
e ~ 0
28 ~ | (D LUTK-3-24.6.6 |  1200x635x255 51 + . :
T ® g™ A ©
R s o | LUITK-3-24.6.8 1115x635x195 32 + 1200x830x135 27
m X
o0 / =
E‘E / LUITK-3-24.6.10 1115x635x195 35 + 1200x1030x135 31
So .
555 H B WITK-3-30.6.6 | 1380x635x135 34 + 1465x630x135 26
9 E o
[E)
© s 3 6746 LUITK-3-30.6.8 1510x635x135 36 + 1465x830x135 32
fi i o-
é = E_ m LITK-3-30.6.10 1380x635x195 36 + 1465x1030x135 40
°3 o 4‘:'-3
EECRT 0 m e LUITK-3-36.6.6 1650x635x135 37 + 1735x630x135 31
A — Kpbiwa — 1 wr. e LUTK-3-36.6.8 1650x635x135 40 + 1735x830x135 37
B — OcHoBaHue — 1 Wwr.
C — Pama 6okoBasi — 2 . LITK-3-36.6.10 1920x635x135 43 + 1735x1030x135 43
D- Onopa asepw — 4 wr. e
E — Younexve — 2 wr. L= LITK-3-36.8.8 1650x885x135 57 + 1735x830x135 37
F — BepTukanbHas Hanpasngawowas — 4 .
G — CteHka 6okoBasi — 2 WT. ¢
H — OBepsb: cTekno (1), metann (2), nepdopaums (3) — 1/2wr.* *- 3agucum om Komnnekmayuu. LTK-3-36.8.10 1920x885x135 61 + 1735x1030x135 43
| fownorerr | Kooo [l | Kownorewr | Korao | WTKO4266 | 1920635135 | 42 | v | 20006630x135 | 35
BuHT M6x12 16 % Ynop 60KoBOVi CTEHKM 2 LITK-3-42.6.8 1920x635x135 45 + 2000x830x135 42
l|\3/IM5|:<T1 gesb6°¢°PM”Py*°“4“'7' 52 3auen sisbiuka 2 WITK-3-42.6.10 |  1920x635x135 47 + 2000x1030x135 48
Faitka ¢ dukcatopom M6 12 KoMNMeKT 3a3eMneHis: 1 LITK-3-42.8.8 1920x885x135 63 + 2000x830x135 42
LITK-3-42.8.10 1920x885x135 66 + 2000x1030x135 48
Hdewmncpep 8 Hoxkm 4
LUITK-3-48.6.6 2185x635x135 46 + 2265x630x135 39
3arnyLuka 4
LUITK-3-48.6.8 2185x635x135 49 + 2265x830x135 47
Lllanba nnactukosas 5 4
LUITK-3-48.6.10 2185x635x135 51 + 2265x1030x135 54
YCUNeHHbI TO4eYHbIN 2
3amMoK LUITK-3-48.8.8 2185x835x135 70 + 2265x830x135 47
BHumaHue! 3aTtarmBainTe BUHTOBbIE COeANHEHUSA




W LIMO PYKOBOACTBO 0 CEOPKE 1w

CBOPKA U3OENNA

Heo6xoanMBbIN MHCTPYMEHT

1. KpectoobpasHas otBepTtka 150mMm winuy PH 2 4. 13 MM POXKOBbIW rae4HbIN KoY

2. lWypynosepT + yanuuutens 30-50Mm + Hacagka wnvy PH 2 5. YHuBepcanbHbIn HOX

3. CbeMHuK ans raiku B oborime 6. JInHenka ¢ dyHKUMEN N3MEPEHUST YPOBHSA

o Mepen Havanom cbopku Lkada NpoBepLTE HanMUMe BCEX KOMMIEKTYHOLMX.

MogroToBbTe ocHoBaHue (B).

YcTaHoBuUTE ynopbl GBOKOBbLIX CTEHOK YCTaHOBUTE BMHTOBbIE OMOPbI.

NPV MOMOLLY BUHTOB pe3bBochopMIpYIOLLX YcraHosute ycunexue (E) npyu nomowm
M5x10. BMHTOB pe3bbodopmmpytolimx M5x10.

9 MogrotoBbTe KpbiLLy (A).

7

CobepuTe Kapkac, coefiMHUB KpbiLly (A)

1 ocHoBaHve (B) c pamamu 6okoBbiMu (C)
npY NOMOLLY BUHTOB pe3b6odopMMpyoLLMX
M5x10.

GYCTaHOBI/ITe onopbl ABepelt (D) n ycuneruns (E)
npvi NOMOLLY BUHTOB
pe3bbodopmupytowmx M5x10.

O6o3Ha4yeHue
WKaha (o) | pasmepis () | o o) | saeogien e | e | U | e
LUTK-3-18.6.6 920x598x600 515 540 43 18 1
LUITK-3-18.6.8 920x598x800 715 540 50 18 2
LUTK-3-18.6.10 | 920x598x1000 915 540 56 18 2
LUTK-3-24.6.6 1187x598x600 515 540 51 24 1
LUTK-3-24.6.8 1187x598x800 715 540 59 24 2
LUTK-3-24.6.10 | 1187x598x1000 915 540 66 24 2
LUTK-3-30.6.6 1454x598x600 515 620 60 30 2
LUTK-3-30.6.8 1454x598x800 715 620 68 30 2
LLUTK-3-30.6.10 | 1454x598x1000 915 620 76 30 2
LUTK-3-36.6.6 1720x598x600 515 620 69 36 2
LUTK-3-36.6.8 1720x598x800 715 620 77 36 2
LUTK-3-36.6.10 | 1720x598x1000 915 620 86 36 2
LUTK-3-36.8.8 1720x798x800 715 620 94 36 2
LUTK-3-36.8.10 | 1720x798x1000 915 620 104 36 2
LUTK-3-42.6.6 1987x598x600 515 710 77 42 2
LUTK-3-42.6.8 1987x598x800 715 710 87 42 2
LUTK-3-42.6.10 | 1987x598x1000 915 710 95 42 2
LUTK-3-42.8.8 1987x798x800 715 710 105 | 42 2
LUTK-3-42.8.10 | 1987x798x1000 915 710 114 42 2
LUTK-3-48.6.6 2254x598x600 515 710 85 48 2
LUTK-3-48.6.8 2254x598x800 715 710 96 48 2
LUTK-3-48.6.10 | 2254x598x1000 915 710 105 | 48 2
LUTK-3-48.8.8 2254x798x800 715 710 117 | 48 2
LLUTK-3-48.8.10 | 2254x798x1000 915 710 127 | 48 2




W LIMO PYKOBOACTBO N0 CEOPKE Emm 5 LIMO PYKOBO/CTBO MO CEOPKE ENS

6 YcTaHoBUTE BepTUKasbHble Harnpasnsiowme (F) e YcTaHoBuTe B ABepy (H) yennerHble @ YcTaHoBUTe ToYeYHbIE 3aMKn B 60KOBble CTeHKM (G). YcTaHoBUTE BOKOBbIE CTEHKY.
ncnonb3ays BUHT M6x12 1 raitky ¢ comkcatopom M6. TO4eYHble 3aMKu.
YcTaHoBWTe 3aLenbl A3bl4ka NPy NOMOLLY BUHTOB YcTaHoBuMTE KOpMyC 3amMka, 3akpenus
pesbbothopmupytolmx M5x10, onpenenvs CTOPOHY Haknagky 3amka v npyxumm npu nomMoLLmn
OTKPbIBaHUS ABEPU. caMopes0B 13 CocTaBa 3amka

YcTaHOBWUTE BTYIKU U pUresib 3aMKu1 Nnpu
nomowm 6onta M6 13 coctaBa 3amka

YcTaHOBUTE KOMMMNEKT 3a3eMMEHUS. [nsa aBepeit. 3akpenute B

[nsi 6oKOBbLIX CTEHOK. 3akpenuTe B nepegHen/3agHen YacTu KpbIwn 1 B
Kpbllle ¢ 60KOBOM CTOPOHBI BEPXHel 4acTAX ABepen KIeMMbl HOXEBbIe
@yCTaHoBMTe Aemndepa, 3arnywku B Asepu (H). e YcTaHoBUTE ABEpU MCMONb3ysl A BblpaBHMBas KMNemMMy HOXEeBYH0 Mpu NOMOLLM npy NOMOLL Camopesos 4,2.
3a30pOB MNAaCTUKOBbLIE LWaNGbI. camopesa 4,2. YcTaHoBUTe NpoBo[, CoeauHnTe YCTaHOBNEHHbIE KNeMMbI

3a3emMrieHnsa coeanHMB C Knemmowm NpoBOAOM 3a3eMIIeHUs.
Ha BOKOBOW CTEHKE U

YCTaHOBMNEHHOW KNeMMOW Ha

KpblLLe.

Eﬁ




